
فوتبال جهان

شاید رئالی‌ها 
هم دوست 
داشتند که 

یک سرمربی با 
قدرت مدیریت 

فلیک در 
رختکن خود 
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به ویژه در 

شرایطی که 
رئال با درگیری 

در رختکن پا 
به ال‌کلاسیکو 

گذاشته بود

گزارش یک

ژائو کانسلو، مدافع کناری باشگاه 
الهلال، با شکستن سکوت خود، 
فشارها برای جدایی از این تیم 
عربستانی را به اوج رسانده است. 
قرضی  صورت  به  که  کانسلو 
در  می‌زند،  توپ  بارسلونا  در 
مصاحبه‌ای صریح با DAZN، از 
آنچه خیانت و فریبکاری مدیران 
الهال نامیده، پرده برداشت. او 
مدعی شد که مسئولان این باشگاه 
با وعده ثبت نامش در لیست لیگ 
عربستان او را فریب داده‌اند، اما 
در لحظه آخر از انجام این کار خود 
داری کرده اند؛ موضوعی که باعث 

شده کانسلو با قاطعیت اعلام 
کند آینده‌ای در این تیم 

نخواهد داشت.

پشت‌پرده 
اختلافات

این ستاره پرتغالی 
که فصل موفقی را 

با قهرمانی در لالیگا 
به همراه بارسلونا سپری 

کرده، با انتقاد از رفتارهای 
دوگانه در عربستان گفت: »در 
الهلال افرادی بودند که حقیقت را 

به من نگفتند. من همیشه فردی 
مستقیم و صادق هستم و روی 
حرفم می‌ایستم، اما آن‌ها بازی 
را تغییر دادند.« کانسلو اگرچه از 
افشای جزئیات مذاکرات برای 
فصل آینده خودداری کرد تا روند 
انتقالش مختل نشود، اما با 
»بهترین باشگاه جهان« خواندن 
بارسلونا، چراغ سبزی آشکار برای 

ماندن در جمع آبی‌اناری‌ها نشان 
داد. او تأکید کرد که حتی پیش از 
پیوستن به بارسا نیز هوادار این 
تیم بوده و کسب جام با کاتالان‌ها 
برایش حسی منحصربه‌فرد دارد.

تمرکز بر رکورد تاریخی و جام جهانی
خیره‌کننده  رکورد  که  کانسلو 
قهرمانی در لیگ‌های چهار کشور 
مختلف را در کارنامه دارد، این 
موفقیت را نتیجه تعهد و عشق 
از دوران  به فوتبال  بی‌پایانش 
در  اکنون  او  می‌داند.  کودکی 
آستانه جام جهانی ۲۰۲۶، تمام 
تمرکز خود را بر آمادگی بدنی و 
موفقیت تیم ملی پرتغال معاصر 
گذاشته است. کانسلو معتقد است 
با وجود قطعی شدن قهرمانی‌شان 
حفظ   ، باشگاهی سطح  ر  د
بازی‌های  در  حرفه‌ای‌گری 
باقی‌مانده برای جلوگیری 
از مصدومیت و رسیدن به 
اوج آمادگی جهت رقابت 
جهانی  قدرت‌های  با 
ضروری است. با این 
حال، معضل قرارداد او 
با الهلال و میل شدیدش 
به بازگشت دائمی به بارسا، 
به یکی از داغ‌ترین سوژه‌های 
نقل‌وانتقالات تابستان تبدیل 

شد. خواهد 

افشاگری جنجالی کانسلو علیه سعودی‌ها

آنها فقط دروغ گفتند

چهره روز

پس از قطعی شدن قهرمانی بارسلونا 
در لالیگا و پایان یک فصل کابوس‌وار 
و بدون جام برای رئال مادرید، اکنون 
نوبت به فلورنتینو پرز رسیده است تا 
سکوت ماه‌های اخیر خود را شکسته و 
سکان هدایت باشگاه را در بحرانی‌ترین 
دوران خود به دست بگیرد. رئیس 
کهنه‌کار مادریدی‌ها که در ماه‌های 
گذشته و در پی وقایع تلخی چون 
اخراج ژابی آلونسو و درگیری‌های 
داخلی رختکن میان والورده و شوامنی 
از انظار عمومی پنهان شده بود، حالا 
با فشار فزاینده‌ای برای بازسازی 

ساختار باشگاه روبه‌رو است.

 پایان دوران آربلوا 
و جست‌وجو برای رهبر جدید

نخستین گام در پروژه نوسازی پرز، 
تعیین تکلیف نیمکت مربیگری است. 
انتظار می‌رود طی روزهای آتی، برکناری 
آلوارو آربلوا که نتوانست انتظارات 
را برآورده کند، رسماً اعلام شود. در 
میان گزینه‌های جانشینی، نام »ژوزه 
مورینیو« به عنوان جدی‌ترین گزینه 
برای بازگشت به برنابئو مطرح شده 
است. اگرچه نام‌های بزرگی چون 
پوچتینو، دشان و اسکالونی نیز در 

لیست پرز دیده می‌شوند، اما درگیری 
این مربیان در مسابقات جام جهانی، 
شانس مورینیو را برای آغاز فوری پروژه 

جدید افزایش داده است.

 انقلاب در ترکیب 
و معمای دو ستاره

مشابه  سیاستی  دارد  نظر  در  پرز 
تابستان ۲۰۰۹ را در پیش بگیرد؛ زمانی 

که در پاسخ به موفقیت‌های بارسلونا، 
با جذب ستارگانی چون کریستیانو 
رونالدو و بنزما، کهکشانی‌های جدید 
را خلق کرد. امروز نیز تیم نیازمند 
تغییری بنیادین در تمامی خطوط 
اصلی  چالش‌های  از  یکی  است. 
تنش‌آلود  رابطه  مدیریت  رئیس، 
میان »وینیسیوس و امباپه« است. 
زوجی که قرار بود ویرانگر باشد، در 
این فصل نه تنها در زمین ناهماهنگ 
بود، بلکه شایعاتی مبنی بر اختلافات 
عمیق آنها در رختکن، نگرانی‌های 

جدی مدیریتی ایجاد کرده است.

بحران اقتدار در رختکن
فصل اخیر نشان داد که رئال مادرید 
با خلأ بزرگ رهبری مواجه است. نه 
وینیسیوس و نه والورده نتوانستند 
نقش یک کاپیتان مقتدر را ایفا 
کنند. از این رو، بازنگری در نحوه 
انتخاب کاپیتان‌ها و تزریق روحیه 
جدید به تیم، جزو اولویت‌های 

پرز خواهد بود.
تابستان پیش رو، یکی از تعیین 
مدیریت  دوران‌  کننده‌ترین 
فلورنتینو پرز است؛ مردی 
که باید ثابت کند هنوز هم 
می‌تواند با تصمیمات استراتژیک 
خود، پادشاه اروپا را از خاکستر 
شکست‌های اخیر دوباره به اوج 

بازگرداند.

نقشه‌ راه پرز برای عبور از ویرانه‌ آربلوا و بحران امباپه-وینی

انقلاب سفید ۲۰۲۶

سوژه روز

گراهام اسکات 
داور سابق 

لیگ برتر که 
سال گذشته 

بازنشسته شد، 
معتقد است 

قوانین فعلی 
دیگر پاسخگوی 

شرایط جدید 
نیست

صحنه بحث‌برانگیز داوری که سرنوشت چهار تیم را تغییر می‌دهد

تصمیم جسورانه یا استاندارد دوگانه؟

اتفاقی که در لحظات پایانی دیدار 
حساس آرسنال و وستهم در هفته 
سی و ششم لیگ برتر انگلیس 
رقم خورد، یکی از جنجالی‌ترین 
صحنه‌های تاریخ لیگ برتر انگلیس 
را رقم زد. پس از گل لئاندرو تروسار 
در دقیقه ۸۳ بازی که آرسنال را یک 
گام به قهرمانی نزدیک کرد، وستهم 
برای فرار از سقوط فشار حملات 
خود را افزایش داد و این اتفاق، یک 
صحنه بحث‌برانگیز را رقم زد که از 
آن زمان تاکنون، به تیتر نخست 
رسانه‌های ورزشی در بریتانیا تبدیل 
شده‌است. در دقایق پایانی مسابقه 
یکشنبه در ورزشگاه لندن، گل تساوی 
وستهم توسط کالوم ویلسون به 

دلیل خطا روی داوید رایا مردود 
اعلام شد. بررسی این صحنه توسط 
VAR حدود پنج دقیقه طول کشید؛ 
اتفاقی که انتقادهای زیادی را به 
همراه داشت. در تصاویر مشخص 
بود یکی از بازیکنان وستهم دست 
خود را روی سینه و بازوی داوید رایا، 
بازیکن آرسنال قرار داده و بازیکن 
دیگری نیز پیراهن او را کشیده است. 
اما ماجرا فقط به این صحنه ختم 
معتقدند  کارشناسان  نمی‌شود. 
شکل اجرای ضربات کرنر در لیگ 
برتر طی سال‌های اخیر به‌طور 
کامل تغییر کرده است. آمارها نشان 
می‌دهد تعداد کرنرهای این‌سوینگ 
در فوتبال انگلیس به شکل قابل 
توجهی افزایش یافته و همزمان 
تعداد گل‌های به ثمر رسیده از روی 
کرنر نیز رکورد زده است. در این 
شرایط، محوطه شش قدم اغلب 

به فضایی شلوغ و پر از برخوردهای 
فیزیکی تبدیل می‌شود؛ جایی که 
داوران به‌سختی قادر به تشخیص 
خطاها هستند. جالب اینکه آرسنال 
با گل‌های زیادی که از روی ضربات 
کرنر با این شیوه به ثمر رسانده، 
در این زمینه متهم ردیف اول است 
و بسیاری از کارشناسان پس از این 
صحنه از جمله پیتر اشمایکل، داوران 
لیگ برتر انگلیس را به استانداردهای 
دوگانه متهم کرده‌اند و گفتند اگر 
قرار بود این صحنه‌ها از ابتدا خطا 
اعلام شود، آرسنال اصلاً نمی‌توانست 
صدرنشین باشد. با این حال میکل 
آرتتا در پایان بازی با اعام اینکه 
خطا روی رایا واضح بوده، از جسارت 
تیم داوری برای اعام این تصمیم در 
جو سنگین ورزشگاه تمجید کرد؛ 
تصمیمی که می‌تواند سرنوشت 
چهار تیم آرسنال، سیتی، تاتنهام و 

وستهم را به طور کلی تغییر دهد.
گراهام اسکات داور سابق لیگ برتر 
که سال گذشته بازنشسته شد، 
معتقد است قوانین فعلی دیگر 
پاسخگوی شرایط جدید نیست. 
او می‌گوید در گذشته کوچکترین 
تماس با دروازه‌بان معمولاً خطا 
اعلام می‌شد، اما حالا دروازه‌بان‌ها 
دریافت  حمایتی  هیچ  تقریباً 
آزادی  با  مهاجمان  و  نمی‌کنند 

بیشتری به آنها فشار می‌آورند.
ی  تیم‌ها  ، ت سکا ا د  عتقا ا به 
لیگ برتری در سال‌های اخیر از 
برای ایجاد  تاکتیک‌های جدید 
مزاحمت برای دروازه‌بان‌ها استفاده 
می‌کنند. حضور مربیان تخصصی 
ضربات ایستگاهی باعث شده تقریباً 
همه تیم‌ها برنامه‌های مشخصی 
برای بلوکه‌کردن مدافعان و ایجاد 
فضا برای مهاجمان داشته باشند. در 

مقابل، مدافعان هم با گرفتن، هل 
دادن و درگیری‌های فیزیکی واکنش 
نشان می‌دهند و همین موضوع 
کار داوران را پیچیده‌تر کرده است. 
جالب اینکه اخیرا فابیان هورزلر، 
سرمربی برایتون، از یک مبارز رشته 
MMA برای آموزش بازیکنانش در 

این زمینه استفاده کرده بود.
اسکات تأکید می‌کند که تراکم بالای 
بازیکنان در محوطه جریمه باعث 
شده داوران دید مناسبی نسبت 
به دروازه‌بان نداشته باشند و به 

همین دلیل بسیاری از خطاها نادیده 
گرفته شود. از طرفی لیگ برتر نیز 
آستانه بالاتری برای اعام خطا 
تعیین کرده تا فیزیکی بودن فوتبال 
انگلیس حفظ شود. همچنین برخی 
کارشناسان خواهان تغییرات جدی 
در قوانین شده‌اند. پیشنهادهایی 
مثل محدود کردن تعداد بازیکنان 
داخل محوطه شش قدم، بازگشت 
داوران کنار خط دروازه یا حتی 
الگوبرداری از قوانین هاکی روی چمن 

ح شده است. مطر
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ورزش جهان

آشوب در بهشت کوراسائو
تنها چند هفته مانده به نخستین حضور تاریخی کوراسائو 
در جام جهانی ۲۰۲۶، این تیم کوچک جزیره‌ای با بحرانی 
غیرمنتظره روبه‌رو شده است. ماجرا از استعفای ناگهانی 
ــد؛ مربی  ــرمربی موفق هلندی، آغاز شـ دیک ادووکات، سـ
باتجربه‌ای که به دلیل شرایط سخت خانوادگی از هدایت 
ــن داد. اما نتایج  ــود را به فرد روتـ ــم کنار رفت و جای خـ تیـ
ــت‌های  ــر نظر روتن، از جمله شکسـ ــائو زیـ ضعیف کوراسـ
ــنگین مقابل چین و استرالیا، باعث نارضایتی گسترده  سـ

بازیکنان و هواداران شده است.
ــت  ــرایطی که گزارش‌ها از تمایل بازیکنان به بازگشـ در شـ
ــال  ــیون فوتبـ ــس فدراسـ ــت، رئیـ ــت داشـ ادووکات حکایـ
کوراسائو رسماً اعلام کرد که روتن در جام جهانی سرمربی 
تیم خواهد بود. این تصمیم حتی باعث قطع همکاری یکی 
ــرهای اصلی تیم نیز شد. حالا کوراسائو پیش از  از اسپانسـ
بزرگ‌ترین تجربه فوتبالی تاریخش، با تنش‌های مدیریتی 

و حاشیه‌های سنگین وارد جام جهانی می‌شود.
 

کنایه تند الگرا به مدیران رئال
ــابق رئال مادرید، پس از شکست ۲  ایوان الگرا، مدافع سـ
ــیکو، با انتشار  ــلونا در ال‌کلاسـ بر صفر این تیم مقابل بارسـ
ــازی بار دیگر به تصمیمات  ــی کنایه‌آمیز در فضای مجـ پیامـ
مدیریتی باشگاه تاخت. الگرا با انتشار جمله‌ای از نیکولو 
ماکیاولی و تصویری از فلورنتینو پرز و آلوارو آربلوا، به شکل 
غیرمستقیم وضعیت فعلی رئال را هدف قرار داد؛ اقدامی 

که بازتاب گسترده‌ای در شبکه‌های اجتماعی داشت.
ــح دو لیگ  ــابقه فتـ ــابق خط دفاعی رئال که سـ ــتاره سـ سـ
ــگا را در کارنامه دارد، پیش‌تر نیز  ــه لالیـ قهرمانان اروپا و سـ
نسبت به انتخاب آربلوا به‌عنوان سرمربی انتقاد کرده بود. 
او معتقد است رئال مادرید برخلاف بارسلونا فاقد ساختار 
ــت و با تغییر هر مربی،  ــبک بازی اسـ پایدار در آکادمی و سـ
هویت فوتبالی تیم نیز تغییر می‌کند. الگرا همچنین تأکید 
کرد که موفقیت تنها به قهرمانی خلاصه نمی‌شود و کیفیت 

بازی نیز باید در اولویت باشد.
 

امباپه و صفر بزرگ در مادرید
ــال پس از ورود کیلیان امباپه به رئال مادرید، آمارها  دو سـ
ــد فلورنتینو پرز در  ــانی جدیـ ــان می‌دهد پروژه کهکشـ نشـ
ــپانیا ناکام بوده است. رئال از زمان  رقابت‌های داخلی اسـ
ــش جام داخلی  ــتان ۲۰۲۴، در شـ ــور امباپه در تابسـ حضـ
ــپانیا،  ــوپرجام اسـ ــگا، کوپا دل‌ری و سـ ــامل لالیـ ممکن شـ
ــت؛ آماری که  ــت نیاورده اسـ حتی یک قهرمانی هم به دسـ

انتقادهای زیادی را به همراه داشته است.
ــلونا با کسب پنج جام، سلطه کاملی بر  در این مدت بارسـ
فوتبال اسپانیا داشته و یک جام دیگر نیز به رئال سوسیداد 
رسیده است. رئال در دو فصل اخیر لالیگا فاصله محسوسی 
ــا داشته و در فینال‌های سوپرجام و کوپا دل‌ری نیز  با بارسـ
ــت. حذف تحقیرآمیز برابر  ــنتی شده اسـ مغلوب رقیب سـ
ــرایط را  ــته دومی در کوپا دل‌ری ۲۰۲۶ نیز شـ ــته دسـ آلباسـ

بحرانی‌تر کرده است. 
 

آربلوا: خشم هواداران قابل درک است
آلوارو آربلوا پس از شکست رئال مادرید، با لحنی ناامیدانه از 
شرایط تیمش صحبت کرد و تأکید داشت که هواداران حق 
دارند از نتایج این فصل خشمگین باشند. سرمربی رئال در 
نشست خبری بعد از بازی گفت تیمش حرف زیادی برای 
گفتن ندارد و تنها باید از اشتباهات این فصل درس بگیرد.

ــیا با جود  ــود برخورد اریک گارسـ ــوا همچنین معتقد بـ آربلـ
ــت. او در ادامه با اشاره  بلینگام یک پنالتی واضح بوده اسـ
ــه بازی باقی‌مانده فصل تأکید کرد که بازیکنان نباید  به سـ
ــت بدهند، زیرا آنها از پیراهن و تاریخ  انگیزه خود را از دسـ

باشگاهی دفاع می‌کنند که بزرگ‌تر از همه افراد است.
سرمربی رئال درباره آینده خود نیز محتاطانه صحبت کرد 
ــب فصل و استفاده  و گفت تمرکزش تنها روی پایان مناسـ
ــت که کمتر فرصت بازی داشته‌اند. با این  از بازیکنانی اسـ
ــنگین حاکم بر باشگاه و افزایش انتقادها،  حال، فضای سـ

آینده نیمکت رئال را در هاله‌ای از ابهام قرار داده است.
 

آرژانتین با مسی و نسل تازه
فدراسیون فوتبال آرژانتین فهرست اولیه قهرمان جهان 
برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را اعلام کرد؛ فهرستی که 
ــتعدادهای جوان را در  ــتاره‌های باتجربه و اسـ ترکیبی از سـ
ــت همچنان روی  ــکالونی در این لیسـ خود دارد. لیونل اسـ
ــی، لائوتارو مارتینس، خولیان  نام‌هایی مانند لیونل مسـ
ــاب کرده، اما در کنار آنها  آلوارس و امیلیانو مارتینس حسـ

نسل تازه‌ای از بازیکنان نیز دیده می‌شوند.
آرژانتین که در جام جهانی گذشته قهرمان شد، این بار در 
مرحله گروهی با اتریش، الجزایر و اردن روبه‌رو خواهد شد. 
ــتعدادهایی مانند فرانکو ماستانتوئونو، کلودیو  حضور اسـ
ــان می‌دهد اسکالونی به دنبال  اچه‌وری و نیکولاس پاز نشـ
جوان‌سازی تدریجی ترکیب تیمش است. در خط میانی 
ــول، انزو فرناندس و  ــامل دی‌پائـ نیز ترکیب باتجربه‌ای شـ
مک‌آلیستر دیده می‌شود. حالا هواداران آرژانتین امیدوارند 
آلبی‌سلسته با ترکیب نسل طلایی و ستاره‌های آینده، برای 

دومین قهرمانی متوالی در جام جهانی بجنگد.

فریاد باجو علیه فوتبال ایتالیا
روبرتو باجو اسطوره فوتبال ایتالیا، با انتقاد شدید از وضعیت 
فعلی فوتبال این کشور، نسبت به نابودی فوتبال خیابانی و 
کاهش فرصت برای بازیکنان بومی هشدار داد. ستاره سابق 
ــپورت تأکید کرد دیگر  آتزوری در گفت‌وگو با کوریره دلواسـ
کودکی را نمی‌بیند که در خیابان فوتبال بازی کند و همین 
مسأله به افت کیفیت بازیکنان ایتالیایی منجر شده است.
ــای تابعیت به بازیکنان  ــت اعطـ باجو همچنین از سیاسـ
ــتعدادهای  خارجی انتقاد کرد و گفت ایتالیا همچنان اسـ
ــادی دارد که فقط به اعتماد و فرصت نیاز دارند.  بومی زیـ
این صحبت‌ها در حالی مطرح شده که ایتالیا برای سومین 
ــی بازمانده و بحران  ــود به جام جهانـ ــی از صعـ دوره متوالـ

بزرگی را تجربه می‌کند.

ــال مادرید در  ــل رئـ ــر مقابـ ــروزی بی‌دردسـ پیـ
ــلونا  ــدن قهرمانی بارسـ ــپ و قطعی شـ نیوکمـ
ــا پایان فصل  ــه هفته تـ در لالیگا در فاصله سـ
ــت پروژه‌ای بود که با  تأییدی دوباره بر موفقیـ
حضور هانسی فلیک وارد مرحله تازه‌ای شده 
است. بارسلونا با پیروزی ۲ بر صفر مقابل رئال 
ــی‌وپنجم،  ــیکوی هفته سـ مادرید در ال‌کلاسـ
ــه هفته مانده  قهرمانی خود را قطعی کرد تا سـ
ــازات به عددی  ــه پایان فصل، اختلاف امتیـ بـ
برسد که دیگر قابل جبران نباشد. این دومین 
قهرمانی متوالی آبی‌اناری‌ها در لالیگا محسوب 
ــومین عنوان آنها در چهار فصل  می‌شود و سـ
اخیر. تیم فلیک پیش از این نیز در نخستین 
ــده  ــن مربی آلمانی موفق شـ ــل حضور ایـ فصـ
ــه‌گانه داخلی شامل لالیگا، کوپا دل‌ری  بود سـ
ــپانیا را فتح کند؛ موفقیتی که  و سوپرجام اسـ
ــده مدیران باشگاه با اطمینان  حالا باعث شـ

کامل به تمدید قرارداد او فکر کنند.

آرامش مرد آلمانی؛ چیزی که رئال 
نداشت

فلیک زمانی هدایت بارسا را برعهده گرفت که 
باشگاه همچنان درگیر مشکلات مالی، فشار 
رسانه‌ای و بی‌ثباتی مدیریتی بود. او اما خیلی 
ــه رختکن برگرداند.  ــت آرامش را بـ زود توانسـ
ساختار منظم تمرینی، مدیریت کم‌حاشیه و 
ارتباط نزدیک با بازیکنان باعث شد تیم خیلی 
ــود. سرمربی ۶۱  زود با تفکرات او هماهنگ شـ
ــاله آلمانی معمولاً اهل جنجال نیست، اما  سـ
در لحظات حساس پیام‌هایی می‌فرستد که 
تأثیر زیادی روی تیم می‌گذارد. جمله معروف 
ــو وایکانو در ابتدای  ــاوی برابر رایـ او پس از تسـ
فصل، به یکی از شعارهای رختکن تبدیل شد: 
ــا موفقیت را نابود می‌کنند.« آن  »خودبینی‌هـ
زمان بارسا نمایش متزلزلی داشت و انتقادها 

ــرایط  رو به افزایش بود، اما فلیک با آرامش شـ
ــا بارها از رابطه  ــرد. بازیکنان بارسـ را کنترل کـ
ــک او با تیم صحبت کرده‌اند. گاوی چند  نزدیـ
ــود فلیک برای بازیکنان مثل  ماه قبل گفته بـ
ــت؛ توصیفی که بسیاری از نفرات  یک پدر اسـ
ــتند. همین فضای آرام  ــم با آن موافق هسـ تیـ
ــا از بحران‌های مقطعی عبور  ــد بارسـ باعث شـ
ــزی که در رختکن  ــت برخلاف چیـ کند. درسـ
ــو  ــب رخ داد؛ از زمان برکناری آلونسـ تیم رقیـ
ــیاری از بازیکنان با آربلوا  گرفته تا امروز که بسـ
ارتباط مناسبی ندارند، آنچه فلیک آن را »ایگو« 
نامیده تبدیل به یک سرطان در رختکن رئال 
شده بود و شاید رئالی‌ها هم دوست داشتند 
ــرمربی با قدرت مدیریت فلیک در  که یک سـ
رختکن خود داشته باشند، به ویژه در شرایطی 
که رئال با درگیری در رختکن پا به ال‌کلاسیکو 

گذاشته بود.

نجات رؤیای قهرمانی در میانه فصل
ــک فلیک البته  ــبک بازی هجومی و پرریسـ سـ
همیشه بدون مشکل نبوده است. فشار شدید 
در زمین حریف و دفاع با خط بالا، گاهی بارسا را 
آسیب‌پذیر نشان داد. شکست ۴ بر یک مقابل 
ــنگین برابر پاری‌سن‌ژرمن از  سویا و باخت سـ
ــه انتقادهایی را متوجه  ــه نتایجی بود کـ جملـ
کادر فنی کرد. بعد از شکست ۴ بر صفر مقابل 
اتلتیکومادرید در کوپا دل‌ری، برخی بازیکنان از 
فلیک خواستند در مسابقات بزرگ محتاط‌‌تر 
ــوص در مقاطعی که تیم با  عمل کند؛ به‌خصـ
ــه بود. به نظر  ــای متعدد مواجـ مصدومیت‌هـ
ــد سرمربی آلمانی هم این هشدارها را  می‌رسـ
ــت برابر خیرونا  ــدی گرفت. از زمان شکسـ جـ
ــا تمام مسابقات لیگ را با  در ماه فوریه، بارسـ
پیروزی پشت سر گذاشت و در نهایت با اقتدار 
به قهرمانی رسید؛ در حالی که شرایط متزلزل 
ــیر را برای  ــوی مقابل، مسـ ــال مادرید در سـ رئـ
ــرد. با این حال، رؤیای  آبی‌اناری‌ها هموارتر کـ
اصلی هواداران بارسا همچنان لیگ قهرمانان 
اروپا بود؛ جامی که این تیم از سال ۲۰۱۵ دیگر 

فتح ال‌کلاسیکو برای بیست و نهمین تاج‌گذاری لالیگایی

این شاهکار فلیک است

ــت. حذف فصل گذشته  ــده اسـ موفق به فتح آن نشـ
ــر و ناکامی این فصل برابر اتلتیکومادرید،  مقابل اینتـ

حسرت بزرگی برای باشگاه باقی گذاشت.

یامال، قلب تپنده قهرمانی ۲۹
در قلب پروژه جدید بارسلونا، نام لامین یامال بیش 
ــتاره ۱۸ ساله  ــود. سـ از هر بازیکن دیگری دیده می‌شـ
اسپانیایی بهترین فصل دوران حرفه‌ای خود را پشت 
ــر گذاشته و با ثبت ۲۴ گل و ۱۷ پاس گل در تمامی  سـ
رقابت‌ها، به مهم‌ترین مهره هجومی تیم تبدیل شده 
است. در شرایطی که رافینیا به دلیل مصدومیت‌های 
ــت داد و روبرت  متوالی بخش زیادی از فصل را از دسـ
ــی نسبت به فصل  ــکی نیز افت محسوسـ لواندوفسـ
گذشته داشت، یامال بار اصلی خط حمله را به دوش 
کشید. عملکرد او زمانی ارزشمندتر می‌شود که بدانیم 

فصل را با مشکلات بدنی مختلف پشت‌سر گذاشت؛ 
از مصدومیت کشاله گرفته تا آسیب همسترینگ که 
ــد ادامه فصل را از دست بدهد. با این حال  باعث شـ
باشگاه امیدوار است او تا جام جهانی آماده بازگشت 
ــود. یامال در خارج از زمین هم تجربه‌های مهمی  شـ
ــت. او ابتدای فصل با اظهارنظری  به دست آورده اسـ
ــیه شد و بعد  درباره داوری‌های رئال مادرید وارد حاشـ
ــیکو، از سوی برخی بازیکنان  ــت در ال‌کلاسـ از شکسـ
رئال مورد انتقاد قرار گرفت. از آن زمان، ستاره جوان 
بارسا ترجیح داده با تمرکز بیشتری رفتار کند و حضور 

کمرنگ‌تری در شبکه‌های اجتماعی داشته باشد.

به لاماسیا اعتماد کن
ــیا در  ــهور لاماسـ ــال، نقش آکادمی مشـ ــار یامـ در کنـ
ــت. بازیکنانی  ــت این فصل غیرقابل انکار اسـ موفقیـ

ــارک برنال و  ــی، مـ ــن لوپس، پائو کوبارسـ مثل فرمیـ
ــتون اصلی تیم فلیک  ــتعدادهای جوان، سـ دیگر اسـ
ــا،  ــنی ترکیب بارسـ ــکیل داده‌اند. میانگین سـ را تشـ
ــت و فلیک بارها تأکید  ــن ترکیب لالیگاسـ جوان‌تریـ
ــتعدادهای  ــتفاده حداکثری از اسـ کرده هدفش اسـ
ــت. با وجود قهرمانی در لالیگا، تابستان  آکادمی اسـ
مهمی در انتظار بارسلونا خواهد بود. مدیران باشگاه 
به دنبال جذب یک مهاجم نوک و یک مدافع مرکزی 
هستند و نام‌هایی مانند خولیان آلوارس و الساندرو 
ــت خرید دیده می‌شود؛ هرچند  ــتونی در فهرسـ باسـ
ــگاه همچنان مانع بزرگی  محدودیت‌های مالی باشـ
ــلونا حالا دوباره به تیمی مدعی و  ایجاد می‌کند. بارسـ
امیدوارکننده تبدیل شده است؛ تیمی که با هدایت 
ــت به قله  ــیا، رؤیای بازگشـ ــل تازه لاماسـ فلیک و نسـ

فوتبال اروپا را دنبال می‌کند.


